
Antarktida
Čistá ledová krása, která nutí každého vrátit se na bílý kontinent? Nabízíme vám první dotek bílé
polární krásy. Divoká zvířata, návštěva polárních stanic a přiblížení se na dosah k obrovským ledovcům,
rozeklaným horám a úchvatným scenériím divoké antarktické přírody, to je jen zlomek toho, co vás ve
skutečnosti čeká. Ani jednou není tato cesta úplně stejná. Kapitán a vedoucí expedice nepřetržitě
vyhodnocují počasí, ledovcové podmínky a polohu kolonií divokých zvířat. S výhodou prodlouženého
denního světla se maximalizuje doba pobytu na pevnině, kam vás dopraví Zodiaky několikrát denně.
Uvádíme jeden z příkladů možných programů.

1. - 2. den
Letecky do ARGENTINY. Přes Buenos Aires do Ushuaia. Po příletu do nejjižnějšího města na světě a transferu do
hotelu je zbytek dne volný k prozkoumání tohoto krásného města na konci světa. Chcete tričko s tučňákem? Všechno
je zde možné. Kolem Antarktidy se točí vše. Nocleh v hotelu.

Konec světa, začátek cesty

3. den
Vaše cesta začíná tam, kde končí svět. Argentinská Ushuaia, údajně nejjižnější město planety, se nachází na
nejjižnějším cípu Jižní Ameriky. Odpoledne se z tohoto malého letoviska na Ohňové zemi, kterému se přezdívá „
Konec světa“, vydáte na cestu a po zbytek večera se budete plavit horami lemovaným průlivem Beagle.

Cesta polárníků

4. - 5. den
Během následujících dvou dnů plavby Drakeovým průlivem zažijete něco podobného jako velcí polárníci, kteří tyto
oblasti mapovali jako první: chladný slaný vítr, vlnící se moře a možná i plejtváka obrovského, který vypouští
mořskou sprchu. Po průjezdu antarktickou konvergencí - přirozenou hranicí Antarktidy, která vzniká střetem severně
proudících studených vod s teplejšími subantarktickými moři - se ocitnete v cirkumantarktické zóně vzdouvání. Mění
se nejen mořský, ale i ptačí život. Mezi ptáky, které můžete spatřit, patří albatrosi potulní, albatrosi šedohlaví,
albatrosi černohlaví, albatrosi světlí, holubi hřivnáči, buřňáci jižní, buřňáci Wilsonovi, buřňáci modří a buřňáci
antarktičtí.
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6. - 9. den
Šedé kamenné vrcholky pokryté sněhem, věže z rozlámaného modrobílého ledu a dramaticky odlišná divoká příroda
pod nimi i nad nimi. Nejprve minete zasněžené Melchiorovy ostrovy a Schollaertův průliv a proplujete mezi
Brabantskými a Anverskými ostrovy. Mezi místa, která můžete navštívit, patří např: Ostrov Danco - aktivity se
zde mohou zaměřit na tučňáky oslí, kteří na ostrově hnízdí, a na tuleně Weddellovy a lachtany, kteří se vyskytují
nedaleko.
Přístav Neko Harbour - impozantní krajina mamutích ledovců a nekonečného sněhu, který vyryl vítr, nabízí
možnost plavby a vylodění na lodi Zodiac, která poskytuje nejbližší výhled na okolní alpské vrcholy. Paradise Bay -
v těchto rozlehlých, ledem pokrytých vodách, kde je velká šance, že se setkáte s keporkaky a plejtváky, můžete
absolvovat plavbu se zodiakem. Port Lockroy - po proplutí Neumayerovým průlivem můžete mít příležitost navštívit
bývalou britskou výzkumnou stanici - dnes muzeum a poštu - Port Lockroy na ostrově Goudier. Můžete se také
zúčastnit aktivit v okolí Jougla Point a setkat se s tučňáky a modrookými plejtváky. V této oblasti jsou také skvělé
možnosti pro jízdu na kajaku.

10. den
Vulkanické ostrovy Jižních Shetland jsou větrné a často zahalené v mlze, ale nabízejí jemné potěšení: Je zde široká
škála rostlin (mechy, lišejníky, kvetoucí trávy) a nemalé množství živočichů (tučňáci oslí, tučňáci kranasové, jižní obří
petrely). Na ostrově Deception Island se loď ponoří přes Neptunův měch do zatopené kaldery. Zde najdete
opuštěnou velrybářskou stanici a tisíce buřňáků kapských - spolu s racky chaluhovými, hnědými a jižními polárníky a
rybáky antarktickými. V této fascinující a opuštěné sopečné krajině je možné podniknout dobrou túru. Alternativně se
můžete věnovat aktivitám v blízkosti ostrova Half Moon Island. Zde tučňáci kranasové a tuleni Weddellovi často
vylézají na pláž poblíž základny Cámara, argentinské vědecké výzkumné stanice. Přesný čas odjezdu určují
podmínky v Drakeově průlivu.

11. - 12. den
Vaše zpáteční cesta zdaleka není osamělá. Při přeplouvání Drakeova průlivu vás opět přivítá obrovské množství
mořských ptáků, které si pamatujete z plavby na jih. Teď se vám však zdají být o něco známější a vy jim.

13. - 15. den
Každé dobrodružství, ať je jakkoli velké, musí jednou skončit. Nyní je čas vystoupit ve městě Ushuaia, ale se
vzpomínkami, které vás budou provázet všude. Letecký návrat domů.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Ubytování na lodi s plnou penzí

Objevné výpravy na rychlých člunech Zodiac

Ubytování v Ushuaia noc před naloděním (dle návaznosti leteckého spojení další nocleh před odletem do Evropy)

Přednášky, filmy, videoprojekce a odborné semináře po dobu plavby

Anglicky mluvící průvodce po dobu plavby
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Tištěné informační materiály před cestou (anglicky)

 

Cena nezahrnuje
Mezinárodní letenka do Ushuaia a zpět (cca 40 000 Kč)

Letištní taxy. Transfery z/na letiště

Místní odletová taxa 18 USD

Nápoje

Spropitné pro místní personál

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Velikost skupiny
Velikost skupiny záleží pouze na vás. Můžete cestovat jako jednotlivec, nebo větší skupina. Program sestavujeme
individuálně na vaše přání. 
Místa na akci je třeba rezervovat s velkým předstihem! Nejdříve je potřeba ověřit si, zda je ve vybraném termínu
ještě volné místo. Lodě vyplouvají v pravidelných 10-ti denních cyklech. Uvedený program je orientační, vzhledem
k expedičnímu charakteru cesty se program může změnit v závislosti na povětrnostních podmínkách. Po potvrzení
místa je nutné do 48 hodin uhradit nevratnou zálohu ve výši 40 000 Kč/osoba. Za příplatek možnost komfortnější
kabiny. Nejnižší tarify se vztahují na třílůžkové kabiny základního standardu. Předpokládá se alespoň základní znalost
angličtiny, klienti cestují bez doprovodu českého průvodce. Konkrétní nabídka bude vypracována na základě
individuální poptávky a nevztahují se na ni žádné slevy.

Náročnost cesty
Typický den na palubě začíná budíčkem a snídaní v lodní jídelně. Předchozí večer se koná stručný nástin dnešního
programu, písemný itinerář obdržíte od kapitána před snídaní přímo do Vaší kajuty. Po snídani se obvykle koná
odborná přednáška k programu, poté následuje první vylodění toho dne pomocí člunů zodiac. Jedno vylodění trvá
obvykle 2 - 4 hodiny. Po návratu na palubu následuje krátká siesta a oběd. Po obědě se koná obvykle druhé vylodění,
případně je možno pozorovat scenérii podél plavební trasy, tu a tam tuleně na kře či velryby na otevřeném moři. Po
večeři je možno uchýlit se do baru, lodní knihovny, či díky polárnímu dni dále pozorovat antarktickou scenérii.
Případně se může konat další vylodění na pevninu.

Míra komfortu
Ubytování na lodi s plnou penzí. Za příplatek možnost komfortnější kabiny. Nejnižší tarify se vztahují na třílůžkové
kabiny základního standardu. Cenový rozdíl mezi dvou a třílůžkovou kabinou je cca 2 000 USD.  Ubytování v Ushuaia
noc před naloděním a dle návaznosti leteckého spojení další nocleh před odletem do Evropy v hotelu.
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